

# 万达“中国鼓”获吉尼斯世界纪录

## 多国大使将首度联袂造访合肥,见证世界吉尼斯最大单体鼓形建筑诞生

幸福合肥,敲响世界。10月12日,万达城“中国鼓”吉尼斯世界纪录授牌大典新闻发布会暨吉尼斯世界纪录3D版图书签赠会,在万达城展示中心隆重举行,吉尼斯世界纪录大中华区认证官程东向社会各界及知名媒体宣布了“中国鼓”荣膺吉尼斯世界纪录的消息。

据悉本周六(10月18日),合肥将迎来历史上联合国多国驻华使节首次造访,莅临见证万达城“中国鼓”世界最大的单体鼓形建筑的吉尼斯世界纪录授牌大典,将大幅提升徽派文化在世界的影响力。

■ 王珊珊/文 倪路/图



### “中国鼓”获吉尼斯世界纪录

10月12日下午,秋高气爽,惠风和畅,合肥万达城人头攒动,一派喜庆。万达城“中国鼓”吉尼斯世界纪录授牌大典新闻发布会暨吉尼斯世界纪录3D版图书签赠会在合肥万达城隆重举行。

吉尼斯世界纪录大中华区认证官程东,合肥万达城投资有限公司营销总经理董玮麟,媒体代表以及广大市民朋友齐聚一堂,共同见证这一期待已久时刻,世界最大的单体鼓形建筑——合肥万达城“中国鼓”展示中心获吉尼斯世界纪录。

合肥万达城投资有限公司营销总经理董玮麟在致辞中说,“万达城中国鼓作为千年徽文化的代表,正式宣布吉尼斯世界纪录。这一消息对合肥来说,不是一个

纯粹获得吉尼斯世界纪录的简单事件,而是一个重大的文化事件,不仅让合肥从此有了世界第一的鼓形建筑,更让合肥从此对话世界。”

### “中国鼓”扬名彰显徽文化

据了解,合肥万达城这座世界最大的单体鼓形建筑,设计灵感源于徽文化当中典型代表——“凤阳花鼓”,整座中国鼓造型高18.13米,直径58.52米,总建筑面积4650平方米,耗资1.3亿元。“中国鼓”能够获得吉尼斯世界纪录的认证,作为世界上最大的单体鼓形建筑,最大的意义在于世界对于中国传统文化的认可,既代表徽文化,又代表中国传统文化。另外我们认为民族的就是世界的,民族的就是时尚的。“中国鼓”作为中国传统文化当中创作

的源泉,凝聚了中国文化最好的精髓,‘中国鼓’带有非凡的意义。”董玮麟表示。

一直以来,合肥都在致力于打造环巢湖旅游经济圈建设,而作为合肥千年历史上首个建筑类的世界吉尼斯纪录创造者,万达城“中国鼓”对于促进合肥的城市发展水平,提高合肥的知名度和国际影响力,带动合肥文化旅游产业的发展,宣传合肥的城市建设成就,促进文化旅游产业的健康发展,具有深远和积极的意义。

据了解,作为合肥万达城标志性建筑展示中心“中国鼓”自2013年11月2日正式开放以来,已经成为合肥市一个新的标志性建筑,是合肥市民节假日必去的景点之一。因此万达城“中国鼓”此次得到世界最权威纪录认证机构——吉尼斯的官方认证,可谓是众望所归。

### 多国大使将首次造访合肥

据了解,10月18日联合国大使领衔俄罗斯、瑞士、波兰、蒙古等八国驻华使节首次造访合肥,莅临合肥万达城,共同见证象征“徽文化”的吉尼斯纪录诞生。

“我们将以‘中国鼓’荣获吉尼斯世界纪录为契机,加快项目建设进程,加强项目建设管理,加大项目对外宣传,为弘扬合肥‘大湖名城,创新高地’的建设成就和发展愿景,为滨湖新区、合肥以及安徽的文化旅游产业发展作出积极的贡献。”董玮麟表示。

此次多国大使首度莅临造访合肥,足以证明万达城的信心,同时预示着合肥的国际影响力和知名度将大幅提升,徽派文化将在世界各国深远传播。

# 鸟儿就像孩子,让他每天牵肠挂肚

## 合肥有位退休老人十几年如一日,坚持在户外喂鸟

合肥有这样一位退休老人,他心地善良,对别人捕鸟嫉恶如仇;每天下午5点左右,他都到特定的地点喂鸟。自从十几年前大雪纷飞的冬天遇到这些鸟后,他便心生怜悯之心,自此,喂鸟情结便在他的心底萌芽,此后,这个信念更加坚定。一晃十几年过去了,他仍在喂鸟的路上。他就是73岁的潘荣杰老人。

■ 实习生侯伟 记者李尚辉 文 黄洋洋 图



老人在林中拍掌并呼唤鸟儿名字

### 坚持: 十几年如一日准时喂鸟

10月9日下午5:00,记者来到省城亳州路桥附近一凉亭,这时潘大爷已端着鸟食过来。

这里曲径通幽,树木茂盛。说起喂鸟一事,潘大爷说,这还要追溯到十几年前一个大雪纷飞冬天。当时他已从长江饭店的行政岗位工作退休,在公园里闲逛的时候,看见鸟在树上受冻了,内心很伤心,便萌生了喂鸟念头,“这些鸟实在太可怜了!”自此,他便开始走上喂鸟之路。

每天把家里剩饭带过来喂给鸟儿吃,是他必做的“功课”。久而久之,鸟儿们便和他形成了深厚的感情,“其实一开始把食物喂给它们吃,它们还是怕你的,毕竟鸟儿也怕生人。”

### 愤怒:对别人捕鸟嫉恶如仇

潘大爷告诉记者,自从和鸟儿建立起友谊后,他便极力劝说捕鸟人不要捕捉它们,“我这个人别人捕鸟是嫉恶如仇。”

记得有一次,一个年轻人用弹弓打到一只鸟。“我说给你10元,不行的话,我给你20元,

### 欣慰:很多人受感染前来喂鸟

虽然捕鸟人的行为让他深恶痛绝,但还是有许多好心市民是爱鸟的,这让他很欣慰。

潘大爷说,有一天,有个人开轿车过来,还专门从家里带来山芋、煮熟的食物给他,让他把这些食物喂鸟。

“还有省武警家属院的胡大姐,她是军医,知道我每天过来喂鸟,经常会带一些鸟食给我。”潘大爷说。

每天下午5点左右,潘老一过来,鸟儿就叽

鸟儿飞快地叼起食物

### 感情:

#### 老人经常为鸟儿掉眼泪

在记者采访中,潘大爷说,他每天都会喂鸟,即使是遇到刮风下雨、下雪的天气,甚至是过年,他每天都会在下5点左右和鸟儿“相约”,“因为这时候鸟儿归巢了,它们就像我的孩子”。

最近潘大爷在医院被检查出患了胃溃疡,虽然身体不舒服,但他还是每天坚持过来。“我眼一闭,满脑子都是鸟儿,饭也吃不下,因为长时间接触有感情,这些鸟就像自己的孩子一样,感情很深。”潘大爷眨着眼睛仰望天空,试图把泪水压下去,但最终还是控制不住自己情绪,泪流满面。

潘大爷擦拭眼角的泪水,然后说道,“我给它们取名叫‘叽叽’,因为它们叫声是‘叽叽’的缘故。”潘老每天都会把食物放在干净的石头上。

其实在喂鸟上,潘大爷是做了很多努力的,“第一步把喂的食物放在洗干净的石头上;第二步学鸟‘叽叽’的叫声;第三步是拍手。”老人就是这样一天一天重复着在他看来很有意义的事情。

之前,潘大爷在蒙城路桥那边喂了一两年鸟,由于那边人多,太吵了,鸟害怕,所以他才来到亳州路桥这边喂。“以后我会一直坚持喂鸟的。”潘大爷坚定地说道。

你把这个鸟给我。”在潘大爷看来,人要行善积德,鸟也是生命,捕鸟是不对的。

还有一次,一只鸟被打死了,潘大爷挖个坑把鸟埋了。“捕鸟人太残忍了。”更让他愤怒的是,有个打鸟人竟说打鸟是用来喂狼狗的。

叽叽喳喳地叫了起来,“我不来喂食,鸟儿就在树上等待着,我一来,它们就在我的头顶上转,有时多达四五十只。”在潘大爷看来,虽然喂鸟需10分钟左右,但他很享受这个时刻,“内心满是欢喜,感觉太幸福了!”

从这条小径经过的人们看见潘大爷在喂鸟,都会竖起拇指夸赞一番。众人的夸赞让老人有点不好意思,“这是我应该做的,希望更多的人来爱护鸟类。”